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Onwg ot voteg givar cupPora TV Y@V, 0L TAVGELS LLE TN GEPA TOV ivorl cOUPOAN TG CLOTNG.
H povoum anoteAeitor amd £€va. GHVOAO YOV Kol CLOTMOV
Kat o1t mawcetg, cav Tig vateg pmopov va £V S10popETIKES SLIPKELES.
Ye Ka0e voTa pdMota avticToryel pio «EadEAEN» Tavon He to {010 GvopLa.
Ag Tig dovpe TAM TAAL:

Wie die Noten als Klangzeichen betrachtet werden konnen, so konnen Pausen als
Zeichen der Stille verstanden werden. Musik besteht auf einer Summe von "Klingen" und "Stillen".
Genauso wie die Noten, konnen auch Pausen unterschiedlichen Dauern haben.
Fiir jeden Notenwert gibt es auch einen dazugehorigen Pausenwert:
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Die Pausen

Iowg va mapatpnoeg, Twg 1 OAOKAN P TAVON Kot 1) o a6 LLoldlovv ToAD petasd Toud.
[o va padeic va tig Eexopilelg ndbe ta e€nc:

Vielleicht hast du bemerkt, dass die Ganze- und diec Halbe-Pause sich sehr dhnlich sind.
Merke dir folgende Unterschiede:

A) OAOKAHPH ITAY XH: xpéueton amd v 4n ypoun Tov TEVIOYPALLLLOU

Kot potdlel ue Aqura 6to tadve

A) GANZE PAUSE: Sie hdngt von der 4. Linie und sieht wie eine Lampe aus:

4 -
B) MIXH ITAYXH: KGOt AV oY 31 Yot Tov TEVIaypduo)
Ko potdlel pe Komélo:
B) HALBE PAUSE: Sie sitzt auf der 3. Linie und sieht wie ein Hut aus:
3 -

I') IAYXZH TETAPTOY: Zekwd oto 40 didotnpo kot TeAeumvel 6to 1o didomuol
Ko LotdCet [Le TO Pikpo ypauua «E» 1) e KEPOVO:

B) VIERTEL PAUSE: Sie beginnt im 4.Zwischenraum und endet im 1.Zwischenraum
und sieht wie ein Blitz aus:

:

B) [IAYXH OI'AOOY: Cpdoetor avipesa oto 2. kat 3. idotmuo)
Kot potdlel e kepaoL:

B) ACHTEL PAUSE: Sie sitzt zwischen den 2. und 3. Zwischenraum
und sieht wie eine Kirsche aus:
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